[Mailing sportfederaties] 
<onderwerp> 
Werkt uw sportfederatie mee om mensen sportief naar de sportclub te laten komen? 

<body> 
Beste sportfanaat 

Duizenden mensen beoefenen elke dag hun favoriete sport in de sportclub. Vreemd genoeg is de verplaatsing van en naar de sportclub vaak heel wat minder actief. Daarom lanceren we tijdens de Week van de Mobiliteit van 16 tot 22 september de campagne ‘Sportief naar de Sportclub’. 
De Week van de Mobiliteit is het ideale moment om duurzame én actieve verplaatsingen aan te moedigen bij alle clubs binnen uw federatie. Help jij mee om de campagne te verspreiden en zoveel mogelijk mensen sportief naar de sportclub te laten komen? Clubs kunnen zelf een actie organiseren en registreren op de website. Als ze dat doen helpen wij hen met inspiratie en gratis communicatie- en promomateriaal (sjablonen, nieuwsbericht …) om hun initiatief aan te kondigen.
In de bijlage vind je alvast een e-mail en een kort artikel dat je bv. kan gebruiken in een nieuwsbrief om Sportief naar de Sportclub bekend te maken en uw leden #goedopweg te zetten. Mocht u verder nog iets nodig hebben, geef dan zeker een seintje. Alvast hartelijk dank om Sportief naar de Sportclub op de radar te zetten van alle Vlaamse sportclubs. 
Sportieve en duurzame groeten 

P.S. meer over de Week van de Mobiliteit van 16-22 september vind je op www.duurzame-mobiliteit.be/goedopweg 


[Mailing sportclubs]
<onderwerp>
[bookmark: _GoBack]Komen jullie leden al Sportief naar de sportclub? 
<body>
Beste sportfanaten
Het menselijk lichaam is gemaakt om te bewegen. En toch kan de manier waarop we naar de sportclub gaan gerust nog wat actiever. Daarom is de Week van de Mobiliteit van 16-22 september het ideale moment om duurzame én actieve verplaatsingen aan te moedigen bij alle clubleden, ouders en sympathisanten. 
Neem deel aan de actie Sportief naar de Sportclub en laat zien dat jullie club actieve mobiliteit serieus neemt. Registreer je actie, dan krijg je ondersteuning en gratis promomateriaal om je actie aan te kondigen en er een klinkend succes van te maken. 
REGISTREER JE ACTIE 
Nog ideeën nodig? Wat denk je van een rode loper die je uitrolt voor iedereen die duurzaam naar de training komt? Of een gratis sportdrank of ijsje voor iedereen die met de fiets komt. Of organiseer een Car Free Day en beloon alle sporters die voor een keer niet automatisch in de auto stappen. Alle ideeën, gek en gewoon, zijn goed om mensen de voordelen te laten ontdekken van stappen, trappen, trein/tram/bus of autodelen. En voor je het weet zet jouw club iedereen sportief en #goedopweg!
Sportieve en duurzame groeten

P.S. Neem zeker ook een kijkje op de website van de Week van de Mobiliteit voor meer inspiratie.


[Voorbeeld Nieuwsbriefartikel]
Ga Sportief naar de Sportclub tijdens de Week van de Mobiliteit
Nog op zoek naar manieren en ideeën om je leden op een sportieve manier naar de sportclub te laten komen? Dan is de Week van de Mobiliteit van 16-22 september het ideale moment om in gang te schieten en iedereen #goedopweg te zetten. 
Organiseer een actie met de club en registreer ze, zo krijg je ondersteuning en gratis promomateriaal om je initiatief aan te kondigen en er een klinkend succes van te maken. 
REGISTREER JE ACTIE
Vergeet zeker geen kijkje te nemen op de website van de Week van de Mobiliteit voor inspiratie. Nog meer ideeën of informatie nodig? Neem contact op met Mobiel 21 via info@mobiel21.be.

[Affiche/flyer]
 
Sportief naar de Sportclub 

Met de auto naar de sportclub? Da’s tijdverlies! Begin je opwarming gewoon aan je voordeur en ga #SportiefNaarDeSportclub. Inspiratie nodig? Kijk op www.weekvandemobiliteit.be.
 

